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Pesterzsébeti Lurkóház Óvoda: 

 
➢ Lurkóház (székhely) óvoda: 1202 Budapest, Mártírok útja 205/b. 

➢ Kincskereső tagóvoda: 1201 Budapest, Hunyadi tér 15. 

➢ Gyermekkert tagóvoda: 1204 Budapest, Köztársaság tér 1. 

 

Az intézmény Pesterzsébet peremén, három feladatellátási helyen működik, 14 csoportnak ad 

helyet. 

Törekednek arra, hogy zömében azonos életkorú gyerekek kerüljenek egy csoportba, de van 

vegyes életkorú csoportjuk is. 

Nevelőmunkájukat a nevelőközösség által kidolgozott, az óvoda sajátosságait megjelenítő 

„Lurkónevelő” Pedagógiai Program alapján végzik.   

Tágas udvaraikon sok növény és virág, lombos fák, bokrok, tanösvények, ökopark, kiskertek, 

játékok, homokozók várják a gyerekeket.  

 

Programjukban arra törekednek, hogy az óvoda, az a hely legyen: 

➢ ahol a gyermeket szeretet és derű, biztonság és megértés veszi körül,  

➢ hogy a gyermekek sokoldalúan fejlettek, kreatívak, önálló gondolkodásra képesek, 

és testileg, lelkileg egészségesek legyenek, 

➢ ahol a gyermekek boldogan töltik napjaikat, így a szülők nyugodtak, mert tudják, 

hogy gyermekük jó helyen, biztonságban van. 

 

Nevelési filozófiájuk egyik legfontosabb alapelve, hogy minden gyermek saját képességei 

szerint és annak figyelembevételével nevelhető, fejleszthető. Megalapozzák az egész életen 

át tartó tanulás iránti igényt. Szakmai munkájuk eredményeként a gyermekek olyan 

ismeretekkel rendelkeznek, melyek segítik az iskolai életben való eligazodást, saját 

egyéniségük megtalálását. 

Az intézményben kiemelt szerepet kap a mozgás és a környezeti nevelés. 

 

2019-ben csatlakoztak a Magyar Olimpiai Akadémiához és 2021-ben elismerő Oklevelet 

kaptak az „Olimpiai eszme népszerűsítése érdekében végzett értékes nevelőmunkáért!” 

Az óvodás gyermekek mindennapi tevékenységeibe építve megismerkednek a Bűn - és 

Baleset-megelőzési témájú programmal, valamint a Biztonságos Óvoda Programmal, ahol a 

gyermekeket érintő legfontosabb közlekedésbiztonsági ismeretátadás történik játékos 

tevékenységekbe ágyazva.  

Az óvodában működik az Ovi-Foci Program fakultációs formában. Heti rendszerességgel 

lehetőség van birkózáson részt venni az ESMTK Birkózó Szakosztály által tartott 

foglalkozásokon.            

A fenntartó által ingyenesen biztosított az úszás és korcsolya oktatás a tanköteles gyermekek 

számára. 

Szülői igény szerint a gyerekek hit- és vallásoktatásban vehetnek részt. 

Hangsúlyt kapnak még az irodalmi nevelés - mese programok. 
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➢ Lurkóház (székhely) Óvoda:  

Családiházas környezetben található, a környék nyugodt, csendes, jó a levegő.   

Az egyemeletes épületben 4 csoportszoba található. Csoportszobáik tágasak, világosak, szépen 

berendezettek, játékeszközökkel jól ellátottak. Minden csoportnak külön udvarrésze van, mely tágas, 

árnyékolt, füves. Zömében fedett homokozók, udvari játékok biztosítják a tevékeny mozgás, levegőzés 

lehetőségét.  

A madárbarát óvoda, tanösvénnyel, mezítlábas lépegetővel, fűszernövénykerttel és almafacsemetékkel 

büszkélkedhet.  

Az udvarukon KRESZ park működik, parkolóval, lámpákkal, jelzőtáblákkal. 

Gyógytestnevelést tartanak az arra rászoruló gyerekeknek. 

Az óvoda munkáját, ellátottságát a Pesterzsébeti Lurkókért Alapítvány segíti a szülők 

közreműködésével. 

 

➢ Kincskereső Tagóvoda:  

Pesterzsébet csendes, kertvárosi részén helyezkedik el. Az egyemeletes épületben 4 csoportszoba és 

tornaszoba található. Csoportszobáik tágasak, világosak, szépen berendezettek, játékeszközökkel jól 

ellátottak.  

Minden csoportnak külön udvarrésze van, mely tágas, árnyékolt, füves. Zömében fedett homokozók, 

udvari játékok biztosítják a tevékeny mozgás, levegőzés lehetőségét. 

A madárbarát óvoda, kis sziklakerttel, tanösvénnyel, fűszernövénykerttel és almafacsemetékkel 

büszkélkedhet.  

Óvodájukban működik a „Lurkó Galéria”, ahol a kézműves tevékenységekben tehetséges gyermekek 

munkáit állítják ki, mutatják be.  

Gyógytestnevelést tartunk az arra rászoruló gyerekeknek. 

Az óvoda munkáját, ellátottságát a Pesterzsébeti Lurkókért Alapítvány a segíti szülők 

közreműködésével. 

 

➢ Gyermekkert Tagóvoda:  

Pesterzsébet zöldövezeti részén, családi házakkal és lakóteleppel körülvett részen helyezkedik el. 

Intézményük 6 csoportos, melyből 2 a földszinten külön bejárattal, 4 az emeleten található a 

tornaszobával együtt. Csoportszobáik tágasak, világosak, szépen berendezettek, játékeszközökkel jól 

ellátottak. Minden csoportnak külön udvarrésze van, mely tágas, árnyékolt, füves. Zömében fedett 

homokozók, udvari játékok biztosítják a tevékeny mozgás, levegőzés lehetőségét. 

Az óvoda tanösvénye és a magas ágyásokba beültetett zöldségek, gyümölcsök hozzájárulnak a 

közvetlen tapasztalatszerzéshez a környezettudatos magatartás formálásához.    

XIII. Számú Óvoda a Gyermekekért Alapítvány a szülők közreműködésével segíti az óvoda céljainak 

megvalósítását. 

 

Szeretettel várunk minden kis új óvodást a Lurkók csapatába! 

Molnár Tímea Igazgató 


